

15 ИЮН 1984

И ГОЛОС ДИВНЫЙ ЗВУЧИТ ДЛЯ ВАС

А. ВОРОШИЛО,
народный артист РСФСР
лауреат Государственной
премии РСФСР имени
М. И. Глинки

Мы, вокалисты, может быть, как никто из артистов, обязаны медикам: ведь человеческий голос — один из самых хрупких органов, зависящий и от погоды, и даже от настроения.

Хочу воспользоваться случаем, чтобы в этот профессиональный праздник от себя лично и от имени всех вокалистов Большого театра поздравить чуткий, добрый и опытный коллектив оториноларингологов. Наши звучные, красивые ноты в сложнейших оперных партиях — это не только божий дар и мастерство педагогов, но и вдохновенная помощь представителей самой гуманной в мире профессии.

К сожалению, в оперной литературе мало образов врачей. В опере П. И. Чайковского «Иоланта» главную героиню спасает от слепоты великий мавританский врач Эбн-Хакиа. Эта роль написана для баритона, и я несколько раз исполнял в концертах его красивую, мелодичную арию.

Очень нравится мне опера о врачах современного бурятского композитора Ямпилова «Прозрение». Она интересна и по музыке, и по драматургии.

И еще одна песня о медиках в моем репертуаре — «Люди в белых халатах». Когда я ее исполняю, то всегда с огромным уважением и благодарностью думаю о тех, кто возвращает людям молодость, здоровье, радость.

В День медицинского работника позвольте пожелать и вам, дорогие врачи, долголетия, бодрости, счастья!